

Катав-Ивановским городским судом 18 апреля вынесен приговор в отношении бывшего начальника отделения почтовой связи ФГУП «Почта России», расположенного в с. Орловка Катав-Ивановского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного по ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, т.е. хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Установлено, что жительница Катав-Ивановского района, являясь начальником отделения почтовой связи ФГУП «Почта России» в с. Орловка и получая от граждан денежные средства за предоставленные услуги, а также за оплату за посылки с наложенным платежом, не вносила денежные средства в кассу отделения почтовой связи. В результате преступных действий ФГУП «Почта России» был причинен материальный ущерб на сумму 30 тысяч рублей.

Подсудимая вину в совершении преступления признала полностью, уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев, условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.

Кроме того, удовлетворено исковое заявление ФГУП «Почта России» о взыскании суммы причиненного материального ущерба.

Также судом оставлен арест, наложенный на имущество подсудимой (земельный участок) в целях обеспечения исполнения приговора в части гражданского иска.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Городской прокурор

старший советник юстиции

К.Н. Уруспаев

Э.Ю. Ахметьянова, тел. 8-35147-2-46-67